

DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto X - 12. januar 1982

Štev.: 1 - BREZPLAČNO

Vsi se zavedamo težav, s katerimi se na gospodarskem področju spopada naša družba. Zaradi tega tudi stopamo v leto, ki je pred nami, z zavestjo, da bo to leto eno najtežjih v našem povojnem razvoju. Vendar pa bi napravili hudo napako, če bi nam težavne razmere odvzele voljo in pogum, da se z nam lastno zagrizenostjo lotimo problemov in jih razrešimo tako, kot smo znali v preteklosti obvladovati in premagovati ovire, ki so bile še znatno težje od današnje gospodarske stiske.

Stabilizacija ni enkratna akcija; postati mora del našega vsakdanjega življenja in dela. Tako so nam povedali te dni komunisti v Metalki, ko smo se pogovarjali z njimi o dejavnosti in nalogah pred pomembnimi dogodki

Naša pota v tem letu

v letošnjem letu. Najbrž je v tem jedro naše naravnosti in obnašanja, preusmeritve naše zavesti, ki naj bi ji dali še bolj trdno obeležje z dvema pomembnima dogajanjema v letošnjem letu: na partijskih kongresih in na volitvah. Dogovori bodo posvetili posebno pozornost obema dejavnostima.

Kongresi in volitve pa nikakor niso edina naloga našega glasila. Sleherni dogodek v občini (smo namreč občinsko glasilo) pa tudi v Ljubljani je dovolj pomemben, da najde prostor na straneh našega lista. Najsi bo to kritika ali hvala, pomemben uspeh ali huda napaka, vsaka večja pridobitev, skratka karkoli, vse je tisto, o čemer je vredno pisati, kar kaže zabeležiti in o čemer kaže seznaniti občane.

Tega vsega pa v nobenem primeru ne bodo zmogli samo sodelavci glasila Dogovori. Dogovori so vaše glasilo, dragi bralci, krajanji v krajevnih skupnostih, delavci v temeljnih organizacijah združenega dela! Pridružite se nam, sodelujte z nami! Sporočite nam vse, kar se dogaja okrog vas!

V preteklem letu smo odprli dve pomembni rubriki: Pisma bralcev in Vesti iz krajevnih skupnosti. Sodelujte v teh dveh rubrikah in seveda tudi na drugih straneh našega glasila.

Kot ste lahko prebrali v novoletni številki Dogovorov, je predsedstvo občinske konference SZDL na eni izmed poslednjih sej v starem letu imenovalo novi izdajateljski svet glasila Dogovori. Ena od prvih nalog izdajateljskega sveta je imenovanje novega uredniškega odbora in sprejem vsebinske zasnove glasila za letošnje leto. Poleg že omenjenih dogajanj - partijskih kongresov in volitev - bo vsebinska zasnova vsekakor vsebovala tudi vrsto pomembnih dogodkov in problemov, ki jih bomo obravnavali v našem glasilu. V njih bo dovolj prostora za besedo delovnih ljudi in občanov, ki naj sprejmejo Dogovore za svoje glasilo, kar v svoji zasnovi, vlogi in pomenu tudi so.

NIKO ISAJEVIČ

Otroci v občini Center so dobili ob letošnjem novem letu svojevrstno darilo. Tone Pavček je napisal pesem, Jelka Reichman pa jo je ilustrirala in dedek Mraz jo je prinesel malčkom. Presenečenje je bilo veliko in prav tolikšno tudi veselje, ki se mu pridružujemo tudi mi. Da pa bi prav vsi, tudi odrasli videli, kaj je prinesel otrokom dedek Mraz, smo se odločili, da pesmico skupaj z ilustracijo objavimo v našem glasilu. Učinek bo mogoče nekoliko slabši, ker barvna ilustracija v črnobeli tehniki ne naredi tolikšnega vtisa, vendar pa vsebina prav nič ne zbledi. Otroci si še želijo takšnih in podobnih daril.



PESEM ZA SREČO

Ta pesem je rastla bogvekod, vsekakor pa kje blizu sonca. Od tam jo je za praznik otrok prinesla neka prijazna pikapolonca.

Letela je preko sedmih vodá in preletela sto in eno pobočje. Potlej je v bajne kraje prišla in sedla dedku Mrazu v naročje.

Pa mu je rekla: Hej, dedek ti moj, otrokom v Ljubljano nesi to pesem. V njej je sto rož, v njej je sto sonc, sto src in - ena sama ljubezen.

Ta pesem je rastla bogvekod, a zagotovo na srčni strani, da jo dobijo iz dedkovih rok vse cicibanke in vsi cicibani.

Pa pikapolonca? Kaj z njó je bilo? Pa z njenimi pikami, oblekco rdečo? O, zletela je za deveto goró, da nam po pesmi prinese še srečo.

Pesevca Tone Pavček
Ilustracija Jelka Reichman

PRIPRAVE NA VOLITVE

Pred kandidacijskimi postopki v naši občini

Priprave na volitve potekajo že vse leto. Evidentiranje delovnih ljudi in občanov za družbene funkcije je bilo v tem obdobju priprav na volitve najpomembnejša naloga. Socialistična zveza in zveza sindikatov sta večkrat preverjali, kako poteka evidentiranje možnih kandidatov za člane delegacij in nosilce najodgovornejših delegatskih funkcij. Opravljenega je že precej dela, tako da bomo v nadaljnjih predkandidacijskih in kandidacijskih postopkih lahko celovito oblikovali predloge možnih kandidatov za posamezne delegatske dolžnosti.

V občini je bilo do sredine meseca decembra 1981 evidentiranih skupno 12592 delavcev in občanov. Pri tem podatku opozarjamo, da imamo v občini 359 temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti, ki volijo delegacije za skupščine DPS in SIS, 360 temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti, kjer vsi delovni ljudje opravljajo funkcijo delegacije (z manj kot 30 zaposlenimi), in 12 krajevnih skupnosti.

Na programski seji občinske konference SZDL v decembru je bilo ugotovljeno, da je glede na sedanje skupno število delegacij (1574) in druge kadrovske potrebe število evidentiranih še nizko. Pomembno je tudi opozorilo, da se ne smemo zadovoljiti sicer ugodno povprečno strukturo evidentiranih. Oceniti je potrebno, kako smo z evidentiranjem dosegali vsa družbena in delovna okolja, kakšna je bila načrtnost in koordini-

ranost družbenopolitičnih prizadevanj, koliko je dejansko novih evidentiranih in kakšno skrb smo posvetili evidentiranju žensk, mladih in delavcev drugih narodnosti. Te in še druge pomanjkljivosti je potrebno z evidentiranjem v januarju še odpravljati.

V sedanji fazi priprav na volitve so poleg že omenjenih nalog pomembne tudi konkretne kadrovske priprave za oblikovanje predlogov možnih kandidatov za člane delegacij za skupščine DPS in SIS, ter določitev delegatov za člane teh delegacij kot tudi obravnava predlogov možnih kandidatov za delegatske in vodilne funkcije v skupščini občine in občinskih SIS. Vključili pa se bomo tudi v obravnavo predlogov evidentiranih možnih kandidatov za delegatske in vodilne funkcije v skupščinah.

Za tovrstne opredelitve potrebujejo delovni ljudje in občani popolne preglede kadrov svoje temeljne organizacije in skupnosti ter krajevne skupnosti, ki so bili evidentirani, ker so aktivni na različnih področjih dela in na različnih ravneh. Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri predsedstvu občinske konference SZDL je v sodelovanju s temeljnimi samoupravnimi organizacijami in skupnostmi in krajevnimi skupnostmi ter kadrovskimi organi v mestu in republiki tudi že evidentiral možne kandidate za prevzem vodilnih funkcij v skupščini DPS in SIS v občini, mestu, republiki in zvezi, s katerimi bodo delovni ljudje in občani seznanjeni že v predkandidacijskih postopkih, obravnava predlogov pa bo potekala na temeljnih kandidacijskih konferencah.

Opozoriti je potrebno na pomen temeljnih kandidacijskih konferenc v temeljnih samoupravnih skupnostih in krajevnih skupnostih, ki bodo potekale med 25. januarjem in 10. februarjem. Imamo eno temeljno kandidacijsko konferenco, novo izvoljeni člani pa bodo vršili nadaljnja kandidacijska in volilna opravila. Vsi kadrovske predlogi morajo biti zato razgrnjeni na temeljnih kandidacijskih konferencah, ker poznejše uvrščanje na kandidatne liste ne bo mogoče. Volilni sistem smo dogradili tako, da vsak nivo družbenopolitične organiziranosti opravi dokončno kandidiranje in izvolitev svoje delegatske strukture, vsak višji od temeljnega pa obvezno le v sodelovanju s temeljnimi in drugimi vmesnimi nivoji.